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Tisková zpráva 
k tématům tiskové konference ze dne 8. prosince 2009  

Změny jízdních řádů platné od 13.12.2009 

Od neděle 13. prosince 2009 vstupují v platnost na linkách Dopravního podniku Ostrava a. s. 
nové jízdní řády. Řada jízdních řádů byla změněna na základě vyhodnocené přepravní poptávky, 
do některých byly zapracovány věcné připomínky cestujících, městských obvodů Ostravy nebo obcí 
a měst, ve kterých Dopravní podnik Ostrava a. s. provozuje městskou hromadnou dopravu.  

Po ukončení rozsáhlé rekonstrukce ul. Zelené jsme již od 1. prosince 2009 vrátili do původní trasy 
autobusovou linku č. 24, která byla sloučena především z důvodu zjednodušení a lepší orientace 
cestujících s autobusovou linkou č. 42. 

Snad nejrozsáhlejší změnou v právě vydávaném jízdním řádu je rozdělení autobusové linky č. 56 na 
dvě samostatné části. První část v úseku Poruba, Alšovo nám. – Sad B. Němcové bude jezdit s číslem 54, 
druhá autobusová linka s číslem 56 je nově vedena od zastávky Křižíkova přes Sad Boženy Němcové do 
Hlučína. Důvodem rozdělení jsou prohlubující se odlišné požadavky na přepravu cestujících na území 
Statutárního města Ostravy a na území obce Ludgeřovice a města Hlučína. Na lince č. 54 budou nasazena 
především velkokapacitní vozidla, počet článkových vozů na lince č. 56 v oblasti Hlučínska je redukován. 
Cestující z autobusové linky č. 56 mají nově zajištěn přímý přestup na řadu tramvajových linek na 
zastávce Křižíkova. Počet autobusových spojů v obou nově vzniklých úsecích zůstává zachován. 

V důsledku změn v provozu autobusových linek č. 54 a 56 začnou jezdit od 13. prosince 2009 dva nové 
spoje trolejbusové linky č. 101, které rozšíří přepravní nabídku především ze zastávky Sad Boženy 
Němcové ve směru do centra města. 

Provoz autobusové linky č. 48 se rozšiřuje a v jízdním řádu zavádíme nové spoje. Důvodem je další 
rozvoj průmyslové zóny v Hrabové a vyšší přepravní poptávka v relaci Pískové doly – Hrabová zóna jih. 

Z důvodu nízké přepravní poptávky je upraven jízdní řád tramvajové linky č. 5, kde jsme v brzkých 
ranních hodinách zrušili jeden pár spojů. Po jednom páru spojů bude redukován  jízdní řád autobusové 
linky č. 32 a jízdní řád autobusové linky č. 70. Na území města Petřvald bude zřízena pro autobusovou 
linku č. 30 nová párová zastávka Petřvald, Pustky. Na lince č. 34 a 64 dochází v důsledku změn jízdních 
řádů Českých drah k úpravě odjezdů nočních spojů. V oblasti městského obvodu Polanka nad Odrou jsme 
zavedli v jízdním řádu autobusové linky č. 46 nový školní spoj.  
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Jízdní řád ODIS 2009/2010 
Platný od 13. 12. 2009 
V prodeji s plánem sítě ODIS za 30,- Kč. 

 

Posily dopravy v předvánočním období 
Dopravní podnik Ostrava a.s. kapacitně posiluje některé tramvajové a trolejbusové linky 
o adventních víkendech, kdy je již tradičně očekávána zvýšená přepravní poptávka. 

O adventních víkendech 5. a 6., 12. a 13., 19. a 20. prosince budou kapacitně posíleny spoje tramvajových 
linek číslo 4, 8 a 9 a trolejbusové spoje linek číslo 102 a 108. „Jedná se o tradiční krok dopravního 
podniku. Jako každý rok, také letos očekáváme o těchto víkendech zvýšenou přepravní poptávku, kdy 
rodiny vyrážejí na nákupy a návštěvy svých blízkých. Proto budeme na výše uvedených linkách po celý 
den nasazovat velkokapacitní vozy,“ upřesnil tiskový mluvčí Dopravního podniku Ostrava a.s. 
 Ing. Miroslav Albrecht.  

 

Vánoční a novoroční provoz MHD v Ostravě 
Vánoční školní prázdniny 
23.12. – 01.01.2009 
Nebudou vypravovány školní spoje a spoje v jízdním řádu označené poznámkou „c“.  
Organizace vánoční a novoroční dopravy 
24.12.2009 – Provoz jako v sobotu s omezením po 17. hodině. 
25.12.2009 – Provoz jako v neděli s omezením cca do 08:00 h. 
26.12.2009 – Provoz jako v neděli. 
27.12.2009 – Provoz jako v neděli. 
01.01.2010 – Provoz jako v neděli s omezením cca do 08:00 h. 
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Soutěž pro studenty o hodnotné ceny 
Dopravní podnik Ostrava a.s. vyhlásil soutěž pro všechny studenty, kteří si zakoupí pětiměsíční 
nepřenosnou časovou jízdenku (semestrální jízdenku), platnou od února 2010. Losovat se budou 
výherci notebooku, netbooku, mobilního telefonu a dalších deseti 30denních nepřenosných 
časových jízdenek. 
Účast v soutěži „Hrajte s námi V“ je podmíněna zakoupením semestrální jízdenky. „Každý student, 
který si zakoupí semestrální jízdenku, má možnost vyplnit na webových stránkách dopravního podniku, 
www.dpo.cz, registrační formulář. Všechny správně vyplněné formuláře budou zahrnuty do závěrečného 
slosování, které proběhne v první polovině měsíce února,“ upřesnil tiskový mluvčí Dopravní podniku 
Ostrava a.s. Ing. Miroslav Albrecht s tím, že podmínkou je platnost semestrální jízdenky od února 2010, 
dále pak semestrální jízdenka musí být zakoupena pouze v některé z prodejen Dopravního podniku 
Ostrava a musí obsahovat alespoň jednu ostravskou zónu (1,2,3,4). „Soutěž bude probíhat v měsících 
prosinci a lednu a losování vítězů proběhne za právního dozoru nejpozději do 20. února 2010. Veškeré 
podrobnosti i kompletní pravidla jsou k dispozici na www.dpo.cz,“ doplnil Albrecht. Studenti, kteří si 
zakoupí semestrální jízdenku a dodrží všechna pravidla soutěže, mohou vyhrát jako hlavní cenu 
notebook, dále pak netbook, mobilní telefon nebo jednu z deseti 30denních nepřenosných časových 
jízdenek, kterou mohou využít například v období prázdnin, kdy semestrální kupony neplatí. 


